



Возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста муниципального образования

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста муниципального образования «Габукайское сельское поселение» Теучежского района Арамбия С., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). По версии следствия, С., в мае 2013 года, обладая комплексом прав и обязанностей по проведению общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, недобросовестно отнесся к исполнению своих должностных обязанностей. Так, он, находясь у себя дома в а. Габукай, Теучежского района, по просьбе своего знакомого, являющегося арендодателем указанного участка, действуя по собственной инициативе, подписал протокол общего собрания участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения, при этом общее собрание участников не проводил, участие в нем не принимал, согласно которого принято решение о заключении договора аренды земельного участка с ООО «Адыгейское» сроком на 7 лет. Избрано лицо, а именно его знакомый, уполномоченное от имени участников долевой собственности земельного участка действовать без доверенности при согласовании вопросов связанных с заключением вышеуказанного договора. В результате недобросовестного отношения к исполнению своих должностных обязанностей со стороны С., земельный участок незаконно был передан по договору аренды третьим лицам, чем существенно нарушены права и законные интересы собственников земельных участков. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641123>